
Бивши партизани у Македонији сами славе борбу „у наставку“

  

12. октобар 2013.

  

Македонски ратни ветерани, 11. октобра, обележавање 72. годишњице почетка
антифашистичког устанка у Македонији током Другог светског рата, у петак су под
слоганом „Борба се наставља“, спровели издвојено од програма Владе премијера Николе
Груевског, огорчени на „потцењивачки однос према творцима данашње државе и
слободе“.

  

- Празник се не поштује достојно, напротив чак се историја грубо деранжира. Деранжир
а се не наша, већ историја свих грађана у Македонији, чак и још увек нерођене деце
наших грађана. Ништа лошије не може да се деси једном народу од тога – да му се, или
брише део историје, или да му се својата историја. То су подједнаке штете, изјавио је
председник борачке организације Македоније,  пензионисани генерал Тодор
Атанасовски. 

  

Борци су се одлучили за издвојено обележавање Дана устанка у Македонији, будући да,
како је потврдио др Трајче Грујоски, из руководства Савеза борава НОР-а у овој земљи,
„од ове године власт је решила да обележавање овог празника буде – „затвореног типа“.
Објаснио је да је „упућена само једна позивница председнику Савеза бораца, за свечану
академију, на којој му је ускраћено право да говори“. 

  

- Сви остали борци су дискриминисани и онемогућени да присуствују свечаној академији
у организацији Владе, на којој ће говорити само шеф државе, изјавио је Грујоски,
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указујући да се тиме потврђује сурова стварност да је заборављен историјски допринос
бораца антифашистичког рата, твораца данашње државности, независности и слободе
ове земље.

  

Обележавање 11. октобра – македонског Дана борца, почетка антифашистичке борбе у
овој земљи у Другом светском рату разводњено је и по државно политичким
критеријумима странака и у зависности од „боја“ учесника у актуелној власти било на
централном, или локалном нивоу, тврде бивши македонски партизани из асоцијације
ратних ветерана.

  „Рат“ заставама 
  

Уочи званичног обележавања 11. октобра, Дана борца у Македонији „на терену“, у
зависности од страначке боје власти „на локалу“, испољено је „ратовање“ истицањем
застава Македоније, или пак – Албаније.

  

У Струги, где власт у локалној самоуправи држи опозициона Демократска партија
Албанаца (ДПА), општинске власти истакле су само заставе – Албаније. С друге стране,
грађани македонске националности самоиницијативно празник су дочекали, истицањем
државних застава - Македоније. Комуналне инспекцијске службе општина Струга,
међутим, те „нелегално „окачене“ заставе“ су – одстраниле.
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